

深圳作为我国重要的经济城市，也是粤港澳大湾区四大中心城市之一，许多企业与创业者都在这里有着极大的发展空间，伴随着改革开放的进一步实施与完善，逐渐诞生出各种各样的新型产业，而深圳为了让更多的年轻人自主创业，将注册门槛降低了许多。

现在注册公司已经不像以前有很多限制条件了，基本上只要准备好相应的材料，然后办理流程上没有太大问题都可以顺利注册下来，但对于第一次创业的人来说，还是应当了解清楚注册公司需要准备哪些材料，以免因为各种原因使公司迟迟注册不下来。

深圳注册公司需要准备哪些材料，详细攻略解读（2022年版）

在开始准备材料之前，我们先来了解下公司由哪些信息组成，本文只讲常见的有限公司组织形式，其他企业类型可以咨询前海百科-丘先生，公司一般由**企业名称、注册资本、经营范围、注册地址、高管信息**组成，在开始正式注册公司之前，就应达确认好这些信息，下面我们来说下各个组成部分的注意事项：

1) 企业名称

首先应当确认自己想要从事什么**行业**，选择一个自身擅长且可以持续发展的行业很重要，就比如如今比较发达的科技、人工智能、虚拟 VR 等高端技术行业，都是目前深圳比较欠缺的，但也不用太强求自己，创业这个事情本身就不是那么容易，这个世界本质上每件事情就没有一次登天的。

图片打码处为公司字号与行业

待确认好所属行业之后，便可为自己的公司取一个响亮的名称，我们应当尽可能考虑一下公司的**未来发展**，在面对如今的市场进行**品牌宣传**时，往往会因为公司名称的字号过于偏僻导致客户不容易留下印象，所以名称尽量简洁即可，公司名称一般由四个部分组成：**行政区划、字号、行业（非必填项）、组织形式**，

其中行政规划可选择放到名称中间或尾部，而组织形式一般选择有限公司即可，如上图所示。

2) 注册资本

目前我国已实行注册资本认缴制，指的是在注册公司时，承诺多少年之后再补缴注册资本，期间可暂时不缴清出资额，意思是允许自主约定出资方式和货币出资比例，不再限制公司全体股东的缴纳出资期限与货币出资金额，建议根据自身实际情况以及公司未来规划填写，原由可以查看下方说法：

认缴并非不缴，应当根据章程约定的期限来到位。各个股东应当按照章程的规定，向公司履行出资的义务，认缴制下公司股东的出资义务只是暂缓缴纳，而不是永久免除，在公司经营发生了重大变化时，公司包括债权人可以要求公司股东缴纳出资，以用于清偿公司债务。

注册资本虚高可能会带来法律风险，自由的前提是自律，强制性监管的放松意味着企业和投资者自己要承担更多的注意义务，因为自己认识不够引起的风险，可是要自己承担的。

所以最好是看自身能够承担多少，再填注册资本的大小，但注册资本作为参考公司资质的重要组成部分，也不能填的太少，这样既不能给客户保障，也无法与其他公司进行商业合作，值得一提的是银行也是将注册资本纳入检测范围，来判定是否值得开立对公账户。

3) 经营范围

首先，经营范围要从行业特征出发，要能体现出行业的特征来（可以参考同行业公司），且需要将公司未来涉及到的所有范围填写清楚。其次，公司的名称虽然与公司的经营范围息息相关，但并不一定要完全一致，比如说你公司有许多经营项目，但你毕竟只能挑选其中比较突出和你想重点经营的项目来给公司定位。

如果企业同时经营多个行业业务的话，按经营范围的第一项作为该企业所属行业，税局稽查时，选用的指标经常参考行业水平。值得一提的是如果是超出经营范围的业务，只要保证业务真实也是可以开具发票的。

4) 注册地址

作为公司所有信息中最重要的，应当填写其真实地址，且能够提供对应地址的场地证明材料，深圳对于地址审查十分严格，大多数驳回原因基本都为公司注册地址的问题，注册地址可以是租赁的办公室或厂房，也可以是自己的住宅。

由于工商局与税务局会不定期向注册地址核发工商信函，因此注册地址需保持能够联系到本人，或有相关人员帮忙签收，否则将会被列入经营异常名录影响工商信誉，而且我们在注册公司的过程中有一定概率被工商局抽查，如果被抽查就需要配合做地址实审，流程还是挺麻烦的还必须要提供地址证明材料。

深圳地址证明材料分为两种：房产证、房屋租赁凭证，部分地区可以提供租赁合同，所以最好是准备好这些材料以防万一，如果您没有地址或没有场地证明材料，又或者是注册地址与办公地址不一致，可以联系辰信会计给你解决。

5) 高管信息

公司高管一般由法定代表人、监事、执行董事、总经理、股东组成，需注意公司法人与监事不能为同一人，监事人从法律意义上来说，主要起到监督“法人”的作用，手中并没有实际控制公司的权力，但可以担任公司股东来掌握，法人与监事都可以担任执行董事、总经理及股东。

但请注意一个自然人名下只能有一家 100%持股的独资公司，有多个股东的话，就需要明确各个股东的占股比例。根据公司股东身份的不同，则所需准备的材料也有所不同，包括香港、澳门、台湾在内都需要准备不同的材料，下面我们只讲下股东都为内地自然人或内地公司的情况，其他股东类型可以咨询辰信会计，一般可以分为三种情况：

若新注册公司股东全部为国内自然人，那么可选择全流程线上办理，需提供法人、监事、股东的银行 U 盾或 CA 数字证书，值得一提的是公司法人只能提供深圳市区的银行 U 盾或 CA 数字证书。

若新注册公司股东为深圳公司，那么也可以选择全流程线上办理，需提供股东公司的企业数字证书，当然如果还有其他国内自然人参股，则也需要提供其他股东的银行 U 盾或 CA 数字证书。

若新注册公司股东为外地公司，那么只能选择线下办理，需要企业法人携带股东公司的营业执照、公章及工商所需资料前往工商局办理，若法人不方便去办理，可以委托我们帮忙注册。

6) 商事登记资料

以上信息都确认好之后，那么便可以正式开始工商注册了，在工商网上点击【开办企业一窗通】，以自己或经办人的身份登陆以后，进行线上企业名称核名，待预审通过之后，需要填写公司所有信息。

现在工商注册已经十分简便了，如果您公司股东符合全流程线上办理的话，那么便不再需要准备下方工商资料了，直接等工商部门进行审批就可以拿营业执照及印章了，下方情况仅作为线下办理所需的纸质资料，其他企业类型或者外资企业可以查看我之前的文章，当然也可以咨询我啦，一般所需资料如下：

拟任法定代表人签署的《企业设立登记（一照一码）申请书》原件；

经办人身份证明复印件；

全体股东（发起人）签署的章程原件；

股东（发起人）的主体资格证明（自然人身份证明验原件，单位资格证明加盖公章，注明“与原件一致”。股东为深圳市商事主体的可以免提交主体资格证明）；

法定代表人、执行董事/董事长、董事、监事、经理的任职文件及其身份证明（法定代表人身份证明验原件；执行董事/董事长、董事、监事、经理身份证明的复印件上需注明“与原件一致”并由法定代表人签字）；

签约好的前海住所托管协议或前海实际地址的房屋租赁合同。

如果您准备的材料以及流程方面都符合要求的话，那么待法定申请资料经审查核准通过后，就可以携带准予设立登记通知书、经办人身份证原件，到工商局领取营业执照，一般只要预约好时间，当天就可以领取了，审核所需时间一般在2-4个工作日区间。